

MEDIENMITTEILUNG

Frauenfeld, 6. Dezember 2017

Admicasa Holding AG übernimmt Etzel Immobilien AG

Die Admicasa Holding AG (BX: ADMI) hat per 5. Dezember 2017 die Etzel Immobilien AG in Pfäffikon SZ übernommen. Die Etzel Immobilien AG ist ein bedeutendes Immobilien-Vermarktungsunternehmen in der Region Zürich / Zentralschweiz und verwaltet bzw. bewirtschaftet ein Immobilienportfolio von über CHF 100 Millionen. Der Kaufpreis beläuft sich auf CHF 1.45 Millionen. Mit dieser Übernahme setzt die Admicasa Gruppe ihre Wachstumsstrategie weiter um und erreicht im Segment «Verwaltung» ein Volumen von rund CHF 700 Millionen an verwalteten Immobilien. Die Übernahme ermöglicht der Admicasa zudem, ihr bestehendes Angebot zu erweitern: erstens kann die Immobilienvermarktung weiter ausgebaut werden und zweitens mit dem neuen Standort Pfäffikon das heutige Angebot in der Region Zürich / Zentralschweiz erweitert werden.

Die Admicasa Holding AG (www.admicasa-holding.ch) ist eine im Immobilienbereich Schweiz tätige Gesellschaft mit Sitz in Frauenfeld TG. Die Tochtergesellschaften der Admicasa Holding AG erbringen Immobiliendienstleistungen im Rahmen der Verwaltung und Bewirtschaftung (Segment «Verwaltung») sowie dem Management (Segment «Management») von Immobilien. Zudem tätigen sie Direktinvestitionen in Immobilien (Segment «Invest»).

Etzel Immobilien AG (www.etzel-immobilien.ch) wurde 1989 gegründet und hat sich in den vergangenen Jahrzehnten einen bedeutenden Namen in der Region Zürich / Zentralschweiz erarbeitet. Jakob A. Gattiker, Inhaber und Mitgründer der Etzel Immobilien AG zeigt sich hocherfreut, dass mit der Übernahme durch die Admicasa Holding AG eine optimale Nachfolgelösung für die Gesellschaft, die Mitarbeitenden und den Standort Pfäffikon gefunden wurde.

Serge Aerne, CEO und Mitbegründer der Admicasa Holding AG, erläutert: "Die Etzel Immobilien AG passt aufgrund ihrer Dienstleistungen, der hervorragenden Reputation und langjährigen Marktstellung optimal zu unserer Gruppe. Diese Übernahme ist für uns ein wichtiger Schritt in der Umsetzung unserer Wachstumsstrategie."

Jakob Gattiker ergänzt: "Wir freuen uns sehr über diese Zusammenführung und darüber, die erfolgreiche Zukunft der Admicasa Gruppe mitgestalten zu können. Ich bin überzeugt, dass unsere Kunden von der Erfahrung, Kompetenz und der Ausrichtung der erweiterten Admicasa Gruppe profitieren werden."

Der Standort Pfäffikon der Etzel Immobilien AG wird vollumfänglich in die Admicasa Gruppe integriert. Zudem wird Jakob Gattiker als Mitglied des Verwaltungsrates der Etzel Immobilien AG das Admicasa Team mit seiner langjährigen Erfahrung und seinem Netzwerk unterstützen.

Kontakte

Serge Aerne, Chief Executive Officer serge.aerne@admicasa.ch

Dominik Beglinger, Chief Financial Officer dominik.beglinger@admicasa.ch
T: +41 (0)58 521 05 59

Admicasa Holding AG

www.admicasa-holding.ch

Die Admicasa Holding AG ist eine im Immobilienbereich tätige Gesellschaft mit Sitz in Frauenfeld, Kanton Thurgau. Die Geschäftsaktivitäten der konsolidierten Tochtergesellschaften Admicasa Verwaltung AG, Admicasa Management AG, Admicasa Invest AG und Etzel Immobilien AG fokussieren insbesondere auf die Deutschschweiz. Das Segment «Verwaltung» beinhaltet die administrative und technische Bewirtschaftung von Renditeobjekten, Stockwerk- und Miteigentum, die Erstvermietung von Objekten, Baumanagement sowie Begleitung und Durchführung von Immobilientransaktionen. Im Segment «Management» erbringt das Unternehmen im Mandatsverhältnis für Drittkunden diverse Dienstleistungen im Rahmen der Geschäftsführung für Dritte, des Managements von Immobilienportfolios, der



Immobilienberatung und der Vermittlung von Objekten. Das Segment «Invest» beinhaltet die direkten, eigenen Investitionen in Bestandesliegenschaften, in Neubau- und Umnutzungsprojekte, in Grundstücke sowie den Handel mit eigenen Immobilien. Die Namenaktien der Gesellschaft sind an der BX Berne eXchange kotiert: Ticker ADMI, Valor 32440249, ISIN CH0324402491.